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YBaxaemniit KorctanTtus! Ecinu mpousorten pa3psiB (!1?) M0m0BOro oprala, To HE00X0IUMO CPOYHO
oOpatuTthcs K yponory! Ecnu npousoiien HaAphiB Y3OeUKH [I0JI0BOTO YeHa, TO U3BECTHO, YTO Yallle
BCET0 HAJPHIB MPOUCXOOUT IIPKU KOPOTKOM y3[IeUKe, IIPU CIIUIIKOM OYPHOM IT0I0BOM akTe. OOBIYHO
IIPY pa3phIBE y3[EeYKU YaCTO HafPHIB 3aKKUBaeT caM. Ho B HEKOTOPHIX CIydasxX 3aKUBaeT He COBCEM
yoa4Ho, TpeOyeT MOMOTHUTEIbHOE METUIIMHCKOE BMeIIaTeIbCTBO. [Ipy 3TOM MOXKHO CHOEATh
oliepalyio IHPKyMIu3uo (o6pe3aHue), Uy MIACTUKY y31euKy (GpeHynoToMuio). Bropoi MeTon
3aKJII049aeTcs B TOM, UYTO Y3[eUKy UCCEKaloT B IIOIIePeYHOM HallpaB/IeHUH, & CIIKBAIOT B IIPOJOJILHOM.
CoenaThb 9TO MOXKHO B JIF000M ypOJIOTMYECKOM OTHEeNIeHuu. Ho, 4TOOB YCKOPUTH IIPOIIECC
3aXKUBJIEHUS, [TOfle/laliTe BAHHOYKY C IIepMaHTaHAaTOM Kaus (MapraHIloBKa CJ1ab0-pO30BEIA PACTBOP
2-3 pa3a B [IeHb), IIOCTIe Yero cMa3blBaTh MeCTO HaapkiBa Ma3bio AYPOBMH. 9Ta Ma3p uMeer
IITUPOKUH CIIEKTP MPUMEHEHHs, T. K. OHa CONEPKUT aHTHOAKTepruaIbHbIe, TPOTUBOBOCIIAINTEIbHEIE,
00e3007KBaloIIKe CpencTBa. [0 MOTHOTO 3aXKUBIEHUS (0KOJI0 HEEeIu, MOXKeT UyTh O0JIbIlie) He
PEKOMEeHIYyeTCs KHUTh IT0JI0BOM KU3HbBIO [y n30ekKaHus IOCTOSHHONW TpaBMaTU3aluu. Yaaqu!



